

— 2 АВГ 1966

Наша гости

НА СЦЕНЕ ЧИМКЕНТСКОГО ТЕАТРА

Совсем недавно в Чимкенте побывал Ленинабадский русский театр драмы и комедии. И вот у нас снова гости — приехал новый театральный коллектив — Сырдарьинский областной — узбекский музыкально-драматический театр, который сегодня начинает свои гастролы комедией Хамиды Гуляма «Ташболта ошк» — «Влюбленный Ташболта».

Накануне мы встретились с заместителем директора театра Владимиром Яковлевичем Акоповым и попросили его рассказать о коллективе театра, о том, какие спектакли увидят Чимкентские зрители.

— Наш театр — самый молодой в Узбекистане — создан три года назад, когда была образована Сырдарьинская область. Молод он в потому, что большинство актеров — выпускники Ташкентского театрального института.

В репертуаре театра, кроме упомянутой комедии, такие классические произведения, как «Слуга двух господ», «Нурхон», музыкальная драма «Ешликда бергаи кунги» —

«Ласточка исей весны» и другие.

Несмотря на молодость, наш коллектив завоевал прочные симпатии узбекских зрителей. За три года он побывал в самых отдаленных уголках Узбекской республики. И успех этот не случаен. Он — результат творческого сотрудничества старых, опытных актеров и выпускников театрального института. Цело в том, что у нас работают актеры из других театров республики, которые не только способствуют созданию высокохудожественных спектаклей, но и учат молодых нелегкому мастерству сценического искусства. Это — Заслуженная артистка Узбекской ССР Джамиля Закирова из Самаркандского оперного театра, Диаз Рахматов, Азада Рахматуллаева, Гуйчи Садыков, Сейра Захидов, Толик Канаатов — из ташкентских театров, Абдулла Гафуров, Назира Хакимова — из Андижанского театра и другие.

Большую помощь коллективу оказывают творческие руководители театра: главный

режиссер Ф. Литвинская, режиссер Гафур Амбубев, зам. музыкальной частью Б. Ованесов, концертмейстер и известный в республике композитор И. Джурабаев, балетмейстер И. Назаров. Кстати, у нас большая балетная группа, которая принимает участие как в спектаклях, так и в массовых концертах.

В заключение несколько слов о гастролях в вашей области. Наш театр в составе 60 человек в Чимкент приехал впервые. Всего мы покажем четыре спектакля, а 7 августа состоится большой прощальный концерт. Помимо этого намечаются встречи актеров со зрителями, посещения предприятий города. Думаем, что откровенный разговор о творчестве поможет нашему коллективу в совершенствовании сценического мастерства.

Затем гастролы продолятся в Туркестане и других районах области.

Хочется, чтобы сырдарьинцы понравились чимкентскому зрителю.